TecTxo Oapou oMy3nmy Kypcu myoanaaxou andgepencrnaanm oaai

1. Myoauaan audppepeHcnaanm 3epuHpPO MHTETPOHE. e °ds=10"dz

$A) e*In10=2In10+C; $B) —e*In10=10"+C; $C) e |n10=%+c;
n

) 10° c
D) -°In10=—-+C; $E) e*In10=-"=;
$D) N0 $E) eIn10 =0

2. Myoanaan andPpepeHcmnaany 3epuHpPO MHTETPOHEeA. 3‘% = dx
y
x +C x + 2+C
$A) y=(=); $B) y=(580) y=" $D) y=(25y;
E X+C
SE) y=(59%

3. Myoanaan audpdepeHcnaanpo xaa KyHea. (xy? = y2)dx + (xy + x*)dy =0

L :_ctlYy. _cd E_E_ 11
$A) Xy=C§;$B) Xy —C(y ) $C) W C(y ); $D) 0; $E) xy= C(y )i

4. Myoaunaau audgPepencmaanpo xaa kyaea. 3 dx—4""dy=0

50 (2] (2] ~enise (2] (2] ~enss0) (2] o o0y (2] cm?
o0 (1) (3] -ong-

5. Myoauaau audpdpepencnaanpo xaa kyHea. x(y* +1)dx- yedy=0

$A) %exz =-Cyy*+1; $B) e =C\y’-1; $QC) %e‘xz —C\y?+1; $D) %e‘x =—Cyy*+1;
$E) %e _cfy'-1;

6. Xaaan xycycum myoaunaan audppepeHcnaanpo xaa éoea.

y'—ysin2x=0, y(%)zl

1 1 1 1
$A) y=-€°c0s2x; $B) y=ecos3x; $C) y=e*y/cos2x; $D) y=e2cos2x; $E) y=—-e2c0s2x;

7. Myoanaau aupPpepencrnaanpo xaa KyHea. (1+x)ydx+(L—y)dy =0



X2 C VG C 2 X C x? C
A) y=x+=-In=:%$B) y=x+ |[>=—In=; =X'+=-In=:$D) y-= / X m=:
$A) y X+2 ny$)y X+ Iny $C) y 5 y$)y X 2+Iny

¥  C
E) y=2-hh~;
$E) y > ny,

8. Myoamnaapo xaa KyHea. (3y—7x+7)dx—(3x—7y—3)dy =0
$A) (x+y-1(x-y-1)"=C; $B) (x+y-1’=Cy; $C) x'y'ICy=0; $D) y-1;
$E) (x-y-1)'(x-y+1)’=C;

9. Myoanaapo xaa KyHea. y' +xy+x=0

) 4 3

$A) y:Ce% +1; $B) y=Cef% i1, $C) yze_X7 -4; $D) y:Ce_X; -1;  $E) y=Ce? +1;
10. Myoamaapo xaa xyuea. (y+€")dx—dy=0
$A) y=¢[C-x+1];  $B) y=¢"[C-x-1;  $C) y=¢[C-x'-1];

$D) y=—€[C-2x-1]; $E) y=¢'[C+x];
11. Myoanaapo xaa KyHea. y'cosy+siny =x+1
$A) siny=x+Ce*, z=siny; $B) cosy=x+Ce", z=siny; $C) siny=Ce*, z=siny;
$D) y=-X+Ce™, z=siny; $E) cosy=-x+Ce*, z=—cosy;
12. Myoanaapo xaa kysea. 4(y)*-9x=0
$A) (y—cyz=x%; $B) (y-xc)?=x*; $C) (y+xc)?=—x%; $D) (y+c)? =—x3; $E) (y? +xC)? =x;
13. Myoanaan anpdepencnaan rygpra d0apodbapuepo MeHOMaHJ, KN
Aap OH
$A PpyHKCUAM HOMabAYM Aap 3epu aloMaTu xocuaa € aAudpdepeHcuas acr;
$B) ¢pyHKCHUAM HOMabAYM Jap 3epU aA0OMaTy MHTEeTpaAul HOMYalisiH acT;
$C) ¢pyHKCUAN HOMaBAYM Jap 3epU aA0MaTU MHTerpaAul MyalisiH acT;
$D) tapadu gany pocr act;

$E) pyHkcusAn HoMabayM Oedocuaa acr;



14. Arap gap myoanaan anddepeHcnaan GyHKCUAN HOMabayM ¢gakaT

a3 sIK TabImpéOaHagaym MycTakma BoOacra Oomiajg, OH IOX MH TIYyHa

MyOAMAapO

$A myoauaan auddpepeHcraany XxaTTi MEHOMaHJ;

$B) myoaunaan auddepeHcnasnm rafipmuxaTTi MEHOMaHJ;

$C) myoaguasan audpdepencuainu oA MEHOMaHJ,

$D) myoanaau audPepeHcnainy TaprnpeédaHiaxosIII 9y 0111y sa
MeHOMaHJ;

$E) myoauaan audpdepencnaan 600 XoCUAAXOM XyCyCr MEHOMAHJ;

15. Arap aap myoamnaan anddepencrnaan GyHKCHAN HOMabAyM a3 sIK

é sIK4aH/4 TabrupédaHaam MycTakma BoOacra Oomad, OH rOX MH I'yHa

MYyOAMAapO

$A) myoanaan audpdepeHcnainm XxaTT MEHOMaHA;

$B) myoaunaan audpdepeHcnainy ranpmuxaTti MEHOMaHJ;

$C) myoanaan audpdeperHcnainm oaau MEHOMaHJ;

$D) myoguaan auddepencnaanm TabrupeédaHAaxosIII 4y 0111y Aa
MeHOMaHJ;

$E) myoanaan anddepencnaan 60 Xocmaaxou XyCcycut MEHOMAHA,;

16. Taptuom wmyoguaan aundeepencnaan rydra, TapTHONU

KaAOHTapVHN

$A aapauanu TaprupédaHgan X - po MEHOMaH/;

$B) xocuaa é audPepencraan OHpo MeHOMaHJ;

$C) aapavau tabprupédangan Yy - po MEHOMaH/;

$D) ¢pyHKCcuAM Aap OH MaBuyA0yAapoO MeHOMaHA;

$E) myoauaan audpdepencuain Xxartu MEHOMaHJ;



17. Hamyau ymymun myoanaau and¢pepeHcnaan oaaumu TapTmomn M-

yM KaaoOM acCT.

$A) F(X Y,y Y, y™)=a;$B) F(Y,y",....y")=0;
$C) FGy, YY" yT")=0; $D) F (X%, Y, Y, Y., Y) =0;
$E) y" =0;

18. Xaaau myoamaan andPpepeHcnaanm oaann TapTUOM SIKYM gap

rop4an (a,b) rygpra

$A) xap TryHa QyHKCUAU Aap nopyan  (a,b) Oedocnaa

anddepeHCcrpoHNAaIlIaBaHAAPO MEHOMaHA;

$B) xap ryHa QyHKCHAN u = u(x, y), KU AOPOU XOCMAaxon xycycum oedocnia

MeOoII1aa, MeHOMaHA;

$C) pyHkcmM u = u(x, y), Ku HucOat 6a X Ba HucOaT Oa Y Myoauaapo KaHOaT

MeKYHOHa/, MEHOMaHJ;

$D) xap ryna pyHKCHAN dap Hopuan (a,b) Oedocnaa andpdpepeHcuponmnsa-
IIIaBaHAApPO, KI MyoAuaaepo Oa aliHUAT TabAMA Meauxad, MeHOMaHJ;

$E) pyrKCuAN y = y(x)-po, KM Aap Hopdau (a,b) 6eoxmp maporuda
auddepeHcrpoHnallIaBaHAAPO MEHOMaHA;

19. XaTn Kayyu MHTerpaany Myoauaan y' = f(x,y) rygpra

$A) xatn y =k-po (k-gommn);

$B) rpadukn xaaau Mmyoauaapo;

$C) you reomeTpun HYKTaxou XaMBOPII, K JAap OHXO f(x,y)=0 MeOoIa;
$D) xaTu Kaye, K11 pacaHAaalr Tupu 0y Meboriaz,

$E) xaTu kaye, Kk pacangaar tTupu 0X me0OoIas, MEHOMaHA;

20. bapou myogmaan y'=./x*+y’ M30KAMHAXO

$A) xaTxou pocTu a3 uOTNAOM KOOPAMHATAXO Iy3apoOHAQ;

$B) napaboaaxon THpM CUMMETPUIIOH — Tupu 0X Oyaa;

$C) mapaboaaxon THUpU CUMMETPUSAIIOH — TUpHU 0y Oyaa;

$D) gaBpaxon MapKaszallloH gap MOTIAOU KOOpAMHATaX0 YOMIMPIIYA];
$E) aaBpaxom MapKasaIlloH Aap XaTy POCTU Y =X YOMUTUPIITyJa MeOoIaHJ;

21. KyHun OaliHM XaTXOM MHTETPaAUI MYOAVAAXOM y' =x+y Ba y =x—y
Aap HyKTan M(2; 1) é¢dra manaa.

$A) a:arctg%;$B) a=arcgv2; $C) « =30°; $D) a:%;saE) a:%;



22. Hamyanm ymymum myoguaam guddepeHcrnaanm oaaAny TapTuOmn
sIKYM KaJOM acT.

$A) F (%, v,y y" . y")=a; $B) F(Y,y"...y")=0;

$C) F(y, ¥y y ™) =0; $D) F(xy,Y)=0;$E) y™ =0;

23. bapou Kaagom KyMmaTrxou a>0 Ba gap KaaOM HYKTaxO sITOHarum
Xaaau mMyoamaau y'=|y|° 4o Hagopaa,.

$A) - amaxox Ba Aap HyKTaxou MHTepBaAu (0, 1);
$B) a <0 Ba aap HykTaxou tTupu 0X;

$C) 0<a<1 Ba gap HykTaxou Tupmu 0X;

$D) 0<a<1 Ba gap HyKTaxou nopy4an [o, 1J;

$E) a>1 Ba Aap HyKTaxou MHTEPBAAN (0, + );

24. lapTi 3apypmy MaKCMMyM € MUHMMYMHI XaAayl MyOauAan
y'= f(x,y)- PO HaBucea.

$A)  f,<0 (max), f/>0 (min); $B)  df(x.y)=0; (oxcmperyn); $C)
fe>0(max) ;<0 (min); $D) df(xy)>0 (max). df(xy)<0 (min);

$E) f, =1, =0. (oxcmpenym);

25. Myoanaan andpdepeHcunaanm TarmmpédaHAaxOsI 4yAoIllaBaHAA

ry¢pTa, Myoamaan HaMmyAu 3epUHPO MeHOMaHA,.

$A) £(x, y)p(x, y)dx + f,(x, y)p,(x,y)dy =0; $B) ff (())(()) dy + (p(;((;//)) dx = f (x, y);

f (X, y) f1 (X1 y)
C) f(x X+ f,(x =0; 3D d d
5C) (el f.0ly)y =0; $D) - rdie L

$E) f (x)o(y)dx+ f,(x)e, (y)dy = F(x, y);

26. Myoamaan anddepeHcnaanm TarnmpeédaHAaXOAII 4YyAoIlyaa
ry¢dTa, Myoanaau HaMyA¥ 3€pMHPO MeHOMaHA.

y=0;

$A) £ (x, y)o(x, y)dx+ £,(x, Yo, (x, y)dy = 0; $B) ff((xx)) dx + 38)) dy =0;

. fxy) . flxy)
$C) £ (x)e(y)dx+ f,(x)e, (y)dy = 0; $D) o(xy) dx + o.(0y) dy=0;
$E) f(x)p(y)dx + f,(x)e: (y)dy = F(x, y);




27. bapou KkagomM KMMaTxou & Ba g MyoOauian y’=ax“+byﬂ 00 épum

Ty30puIl Y = X" Ba MyOANAan sIKYMHCa OBapja MellaBag,.
1 1 1 1 1 1
_1; —_==1. = +==0; ~+==1 _1;
$A) o+ p=1; $B)ﬂ " ’$C)a F; ,$D)a 5 ; $E) ap=1;

28. Myoanaan audPepencnaanmm TapTHMOM sIKyM HucOaT Oa xocmaa
Xaarmryaa

f
$A) £(x y)p(x, y)dx+ f,(x, y)o,(x, y)dy =0; $B) f 8 dy + (g((;/)) dx =0;
$C)  f (X)p(y)dx + f,(x)p,(y)dy =0; $D) y' = f(x,y);
$E) £ (x)p(y)dx + f,(x)er (y)dy = F(x, y);

29. Xaaae, xu agap xap fK HyKTaum OH Macbadam Komm xaaam siromna
Aopaa.

$A) xaaam xycycuu myoanaan AuddepeHcrnaan HoMnAa Meliasaj,

$B) xaaau maxcycu myoanaan AuddepeHcrnaan HomnAa Melasaj,

$C) xaaau ymymun myoanaau gudpdepeHcrnain Homnuaa Meliasaj,;

$D) xaaau HOpyppau Mmyoaunaau suddepeHcraly HOMIAa MellaBaj;

$E) xaaau xycycun myoanaau suddepeHcnaiy HoMnaa Melrasag;

30. Xaaae, K1 gap xap AK HyKTau OH sITOHAIMM Xaaay Macbaday Komm
Bay¥ipOH MeIllaBaj,.

$A) xaaam xycycun myoanaan AuddepeHcrnaan HomnuAa Meliasag,

$B) xaaau maxcycu myoguiaan auddepeHcnaay HoMuAa Melabad;

$C) xaaau ymymun myoanaau aud@epeHcnaiy HoMnaa Melrasad,;

$D) xaaau HOpyppau Mmyoanaau suddepeHcnaly HOMIAa Melliabag;

$E) xaaam xycycun myoanaau audpdpepeHcuain Homnga Meliasag,

31. Myoamaan audpdepencnaany XaTTuUy TapTMOM sKymM ryQra,

p(x)

$A) y'+ p(x = f(y); $B) y'+$ = 1(); $C) v+ E5= 1(0);
$D) y'+ p(x)y = f(x); $E) y'+ p(y)x = f(x);

32. Xaaam yMyMmym Myoagmaayl XaTTUM TapTHUOM SIKyMHU SIKUMHCau
y' + p(x)y =0 -pO HaBUCeA.
p(x)dx [Pl
$A) y=cy, +c,y,; $B) y=c(y, +v,); $C) ¥ oo ; $D) y =y, +ce )M
$E) Y=Y +C(y2 - yl);

Myoanaant HaMmyAau 3€pMHpPO MEHOMaHA.

33. Myoauaan bepnyaan rydra, Myoamaan HamMyAu 3epUHpPO
MeHOMaHJ,.



$A) y'+ply)x=f(yX"; $B) y’+$= f(y)y"; $C) y'+p(x)y = f(x)y";

$D) y'+ 5)—3/ ; $E) Y+ pyx=y"";

34. Myoamnaan Pukkatu rypra, Myoanaayn HaMmyAM 3epMHPO MEHOMaHA.
$A) ¥ = p(x)y’ +a(x)y+z(x); $B) y'+p(x)y=a(x)y’; $C) y'+p(x)y=a(x)y™;
$D) y' = p()y + £ (x); $E) ¥+ p(y)x=a(x)y’;

35. Xaaau Maxcycy Myoayiaan j_y =2Jy (y=0) édramasaa.
X

$A) x=0; $B) y=0; $C) y=(x+c)'; $D) y=x"+c; $E) y=x;
36. bapou myoamaa aap auddepencuaan myppa P(x,y)dx+Q(x, y)dy =0
OyaaH mIapTH 3epUH MYpO Merapaag.

oP aQ P Q. P _Q op aQ P, Q
A) —=—<; $B) —=— D -0:
$ ) ;% ) > ; $C) — ~ 5 ; ) ; $E ) 6x ;

37. Bapom MyOayAan ydy — (4X y+ X)dx = 0 c])yHKCI/mM 3epuH
3apOKyHaHaay MHTETPOHI Meﬁomaa.

$A) u(xy)= i 75 $B) ulxy)=——5; $C) wlx, y):_%; $D) #lx.y)= xziyz;

$E) u(x,y)= " X 7

38. Myoauaan 3epumH OO €pum 4Yopy HaMydaHM 3apOmIaBaHAam
VHTeTPOHM 4 = u4(x) Xaa Kapaa I1aBaj,. (1— Xzy)dx + Xz(y - x)dy =0.

$A) Xy-2" =¢y; $B) Xy + X'y + X’ =¢; $C) y'x-2)x’ ~4=cy;

$D) Xy’ -2x°y-2=cx; $E) Xy’ -2xy-cx=0;

39. Myoamaan sepmH OO €épum 4YOpU HaMygaHM 3apOmIaBaHaan
VHTETrPOHI 4 = 4(y) Xaa Kapaa maBaa. (2xy2 —3y3)dx + (7 —3xy2)dy =0

$A) X'~y =0;$B) X' 1y" +y =0, SC) X+ +y° =0 $D) Y -3y =

$E) x* —%—3xy:c;

40. Xaaau xycycuu myoauaa Y +3y=e”y’, y(0)=1 é¢ra maBaA

$A) y=e™; $B) y=e; $C) y=¢"; $D) y=e"-x; $E) y=e"" +X;
41. Myoamaam /darpaHxk ryq)Ta MyoOAulayl ~ HaMyau  3epMHpPO
MEeHOMaH/],.

$A) Y=y +X0ly); $B) x=Yoly)+¥(Y); $C) y = xely)+w(y');



$D) y=x*+o(y); $E) y=xply)+y(y);

42. Myoauaau Kaepo uynmHa Hamya aopaa.
$A) y=X2Y'+u(Y'); $B) y = xo(y)+(v); $C) y=xy +1(y); $D) y+x=oly);
$SE)y' =y +o(y);

43. Xaaayt yMyMuyi MyOAyiday XaTTVUV FaVIpUsKYMHCay TapTHUOM SIKyM
y’'+ p(x)y =q(x) épTa IIaBaa, arap K Xaaam XyCyCUW OH y,(x) MabAyM
oomraga.

$A) y=or,(x); $B) y(x)= y,()+ce " $C)y = ey, () +el "

$D) y(x)= Y, (x)+ &y (x); $E) y(x)=[e "y, (e c;

44. bapoun wmyoagmaam vy’ =x xaaam Macbasam Komm 00 maptm

noTuaoun y =1 xanromm x =0 Oyagan é¢ra masaa.

2 X3

$A)y=x+1; $B)Y =€ +1;8C)y="+1;$Dy=1-x; $E)y=">-1;

45. bapou maBuyansaT xaaan Macbazam Komm Oapom myoamaan
y' = f(x,y) 00 mapTi MOTNAOUM y(X0)= Yo 3apyp acT, Ku

$A) f(XO, Yo )—aAaAM OXIMPHOK Ooll1aj;

$B) f(x,y) aap aTpodu HyKTan MO(XO, yo) 6edocnaa Oorrras;

$QC) f(XO, y0)= 0 Gormag; $D) f(x, y) - pyHKCHAU Maxay4 Ooliaj;

$E) fyl(x, y) - Maxaya Gorag;

46. bapon sronarmm xaaam macbaaam Komm vy = f(x,y), Y(X0)= Yo 3apyp

acT, K1

$A) |f(x,y)<K Gommag; $B) |f/(x,y)<K Gorraa; $C) |f(x,y)- f(x,, y)<Lx —x,|

Gomrag; $D |f(x,y,)- F(x,y,) <Ljx, —x,| Gourag; $E) f(X,,Yo)=K Gourag;

47. Myoaguaan aunddepencunaanm ogamm TapTuom N rygpra dGmpo

MEeHOMaHAJ.

$A) Mmyoanaae, ku gap OH QYHKCUAM HOMabAyM 00 Japayay N UIITUPOK

MeKyHad,;

$B) Mmyoamnaae, Ku gap OH TariupédaHAay MyCTaKmA Ba N PyHKCUIN
HOMabAyM MINTHPOK MeKyHaj,

$C) myoaunaae, ku gap oH PYHKCUAM HOMabAyM Ba N-TO TariinpeédaHiaxou
MyCTaKIAPO al0KaMaHJ MeKyHad;

$D) myoauaae, kit OH TariiupédaHganM MyCTakKua, (PyHKCUSIUM HOMabAyM



Ba XOCIAaxO0M OH TO TapTUOM N-po alo0KaMaH/J MeKyHad;

$E) myoaunaae, Ku gap OH TariimpédaHAaM MycTaKua, PyHKCHAM HOMabAyM

Ba Japayaxoy OH TO TapTUOM N UIITUPOK MEeKYHa;

48. Bbapou wmyogmaam auddepencnaavn y" = f(X, Y, Y y(”>) (n>1)

Macbaaau Komy um Tasp rysomra mMernasag.

$A) xaaam y = y(x)-po éPpTaH 103UM acT, K Oapou OH HIapTU y(X0)= Yo
YPO MelllaBaj,

$B) xaaam y = y(x)-po €0ea, ku OGapou OH IHIAPTXOU y(X0)= Yo Ba y(x,)=y,
YPO MeIllaBaHJ;

$C) xaaam y = y(x)-u Myoauaa épra masad, Ku 0apoy OH IIapTXOU 3epUH
YPO MeIllaBaHJ;

aly(xo)"' ﬂlyl(xo ) =70

@, (% )+ B,Y' (%)= 71,

ki umH 4o X% €(@blay @y, Ayt azaaxou  aommmm  aosamryaa

MeOoIIIaHA,.

$D) xaaamu y = y(x)- 1 Myoanaapo €0ea, Ku Oapou OH MIApTU 3epUH UYIPO
MelllaBad;

Y (%)= vy

$E) xaaam y = y(x)-u Mmyoauaapo édea, K1 6apou OH MIapTXOU 3epUH UYPO

MelllaBaH/,

V(%)= Yo ¥ (%)= Yoo Y %)= v

49. Myoanaay HaMyau y(“) = f(X), KV VIH 90 f(x)- PyHKCHAM MabAyan

Oedocuaa meOoIIag, UM TaBp MHTETPOHMAA MeIllaBad.

$A) 6o ycyan rysopur;

$B) 60 ycyan audPepeHcrponiz;

$C) 60 ycyan TagpudaH HacT Kap4aHM TapTUOU MyOANAa;

$D) 00 ycyan AOXMAKYHUM ITapaMeTp;

$E) nu Myoauaa gap KBagpaTypa xaAllaBaHAa HecCT;

50. Xaaau Myoamaau sepuH édra maBaj. = dx

3A) y= COSX+1+%; $B) y= (X;C)s} $C)y =—Sinx+x+l—%}
4

2
$D) y=C*(A+y?) =(1+x*)%; $E) y:—%ﬂ(z —X+1;

51. Uncm agap myagaatn 10 gakmka a3 100° C to 60° C xyHyk mrya.
Xapopatu xasou myxut 20° C aurox gomra Mmemasada. Kayi ancm To 30°



C xynyk memasaa? CypbaTy XyHyKmasuy 4mncM 0a papkm xapopaTtm
41ICM Ba XapOopaTy XaBOM MyXUT MyTaHOCHO KaOya KapJaa IaBag.

$A) 6aba a3 20 gakuka o 30° C XyHYK MeIllaBaj;

$B) Oabg a3 30 gaxuka To 30° C XyHYK MeIllaBaj;

$C) 6apa a3 25 aakuka To 30° C XyHYK MeIl1aBa;

$D) 6apa a3 35 gakuka o 30° C XyHYK MeIllaBaj;

$E) Oabg a3 40 gaxuka o 30° C XyHYK MeIllaBaj;

52. Xaaan myoanaan sepyuH é(l)Ta IiaBaa. %: 2X+Yy
X

2
$A) —e°=10 +C; $B)y:(xgc)3; $C)y=Ce" -2x-2; $D)y =C>(1+y?) = 1+ x*)?;

$E) —-€°In10=10° +C;
53. Xaaan myoamnaau 3epuH é¢dra 1masag,. %: Jax+2y -1
X

$A) J4x+2y-1-2In(4x+2y-1+2)=x+C;

$B) y:(X;C)S; $C) 4x+2y -1 +In(y4x+2y—-1 +2)=C;

$D) y=C?(L+y?) =@+ x3)§;$E) In(y/4x+2y-1+2)=C;

54. Xaaan myoanaau 3epuH édra maBag.  ycos xdx —sin xdy=0

2
$A) y=C+sinx; $B) y=cCsinx; $C) y=C—sinx; $D) y=C2(1+y?) =1+ x*)3;
$E) In(y4x+2y-1+2)=C;
55. Xaaau Mmyoanaan sepuH é@ra masag,. Jy dx+x2dy=0
$A) 2x,Jy +11=Cx; $B) 2x,/y -1=Cx; $C) y = C—sinx;
$D) 2%,y —1=Cx+x2; $E) In(\/m+2) =C;
56. Arap Oapom xap ryHa KMMaTU XaKMKuy napamerpm ! aiiHMATH
fix,ty)=t"f(x,y) woit aomra OGomrag, OH TOX (QYHKCUAN
ayTrarmypéoanaan f(x,vy)
$A) pynkcusan gapavan N-ym HOMMAa MeIllaBaj;
$B) pynkcusan 6edpocnia HoMmAa MelraBas;
$C) pyHKCHAM YeHaKU HYyAM HOMIAA MelllaBaJ;
$D) ¢pyHKCHAM sIKYMHCaM YeHaKM | HOM1Aa MelllaBaj;
$E) pynkcusan oucépraritmpédbatHia HOMIAa MelllaBa;
57. ®yakcusan f (x,y)=%/x°+y® PyHKcHAM IKUYMHCan
$A) yenaku gy me0Oortag, $B) uenaku Hyan mebora;
$C) uenaku ce meOormaa; $D) Geuenak meboIIaA;
$E) uenakm sik meOoII11a;



x2 _ yz
58. @ynukcusan f (x,y) = v

JyHKCHAN IKYMHCAN

$A) yuenaku gy me0Oortag; $B) uenaku Hyan meboras;
$C) uenaku ce medoraa; $D) Geuenak medorraz;
$E) uenakmu sik meOoriraz;

59. @yuakcusn (X, y) =xy - y’ pyHKCHsIN sIKUMHCan

$A) yenaxku ay medomrag; $B) uenaku Hyan meboriag;

$C) uenaku ce medoraa; $D) Geuenak medorraz;

$E) uenakm sik meOoIiraz;

dy_
dx x*-y°
$A) 2x|y +11=Cx; $B)2x,Jy ~1=Cx; $C) x> +2y*InCy| = 0;

$D) 2x\/y —1=Cx+x%; $E) In(/4x+2y-1 +2)=C;

61. Xaaan myoguaam sepuH é@dra masag,. y =sin(x—y)
$A) tg(%—x;zy) —x+C; $B)2x/y -1=Cx; $C) y =C—sinx;

60. Xaaan myoguaam sepuH é@dra masag,.

D Z_XTYy_ . ¢F T X—Yy )
$ )ctg(4 5 y=x+C; $ )ctg(2 5 Y=Xx+C;

62. Xaaan myoguaam sepuH é@ra masag,. % +xy =xy°

$A) 2x,/y +11=Cx; $B) 2x\/y —1=Cx; $C) y2 =x2Ce ' ; $D) y2 =x* +1+Ce *;
$E) y2 =x>+1+Ce™;

63. Xaaan myoamnaam sepuH é¢ra masaga,. (2x—y)dx—(x—2y)dy =0
$A) x> =Xy +Yy°C; $B) 2x,Jy —1=Cx; $C) y? =x"Ce - $D) y* =x*+1+Ce -
$E) y2=x?+1+Ce™™;

64. Xaaau myoanaanu 3epuH éQra masag,. (x+y?)dx—2xydy =0

y2

I ¥ 2

$A) X* —xy +y°C; $B)x=Ce*; $C) y=Ce*; $D) y> =x?+1+Ce *;

$E) y2=x*+1+Ce™;

65. Xaaan myoguaam sepuH é¢ra masag,. y(X+ y)dx+ (xy +1)dy =0
¥ 2 ,

$A) X* =Xy +Y°C; $B)x=Ce* ; $C) X?+xy+ln|y|:C; $D) y* =x*+1+Ce ™ ;

$E) y2=x*+1+Ce™;
66. Xaaau myoauaanu 3epuH édTa 1asaga,. y(y) +(x-y)y' -x=0
$A) y2 =x+C, y2 +x° :CZ; $B) y=2x+C, y2 +2%° :CZ’-

2
$Q) X?+xy+ln|y|:C;$D) y=x+C, y*+x*=C% $E) y2=x+1+Ce™™;



67. Xaaau ymymuy Myoayiaau 3epuH é@ra masag. x=siny +Iny’
$A) {xzzsinp+lnp . $B) {x:sin2p+lnp

y=psinp+cosp+C y=sinp+cosp+p+C’

$C) {x=sm.p+lnp . $D) y=x+C, y2+x? =C2
y = psin p+cos p
x=sinp+In
$E){ prnp ;
y=psinp+cosp+p+C
68. Xaaayu ymymum Mmyoanaau sepuH é@Pra masag,. y=y?+2iny’
X=2p 2+C 2 : |
—erT =i X=sinp+In
$A) D . $B) {x 5|_n p+Inp ;$C){ _p p .
y=p’+2Inp y=sinp+cosp+p+C y = psin p+cos p
$D) x—p+F+ $E) {x sinp+Inp
y2=p2+2lnp3’ y = psmp+cosp+p+C
69. Xaaan ymymun myoanaau Jlarpamx é¢ra masag,. y=xy’?+y"”
X=2p 2+C X+1_( C : |
—eRT =sinp+In
$A) P ;$B) P- $C){ p+inp
y=p2+2lnp y = Cp? y= p5|np+cosp
(p-1°
$D) x—p+F+ . $E) {x sinp+Inp
yZ:p2+2Inp3, y = psmp+cosp+p+C

70. Myoamaan Pukkatm Y - y2+2e*y=e” +e* xaa Kapaa IiaBaja, arap
Xaaan xycycm/[ oH Y, =¢ Ma"bilyM 6oma4
SA) y == = $C) y

E _ _12
$)ye C+X

=e? + =e" +

+ X,

71. Xaaxou Maxcycu Myoauaan yi(L+y?) =1 é¢dra masaHa.

$A) y=0;$B) y==+1;5C) y==+2;$D) y==3; $E) y=+4;

72. Xocmuaa a3 y=X¢" Ga uit 6apobap acr.

$A) y'=xe"+e"; $B) y'=xe"—e"; $C) y=xe'; $D) y'=Xx+e"; $E) y'=xe’;

73. Xocmnaa a3 agaau gomMmu Oa 4u OapoOap acrT.

$A) 6a 1; $B) 6a x; $C) 6a 0; $D) 6a agaau aoumis; $E) 6a C;

74. Arap aap HyKTan x =1 a3 ¢pyHKCUsIN ) = x° xocuaa rupeM, Oa gaH]

OapoOap MemaBag,
$A) 06a 1; $B) 6a 0; $C) 0a 3; $D) 6a 2; $E) 0a 1/4;



75. Kumatu KaaoHTapuHMy-po aap mopuau [o2] é6ea, arap )'= e
oomiaga.

$A) 2/3; $B) 4/3; $C) 5/3; $D) 7/3; $E) 8/3;

76. Vluterpaa a3 agaan 1 6a uana 6apoOap acrt.

$A) 6a 0; $B) 6a 1; $C) 6a c; $D) 6a x; $E) 6a y;

77. Vluterpaa a3 agaan 0 0a ui OapoOap acT.

$A) 6a 0; $B) 6a 1; $C) 6a c; $D) 6a x; $E) 6a y;

78. Vlurerpaa a3 agaan agonmi 0a 4 6apoOap acrt.

$A) 6a 0; $B) 06a 1; $C) 6a c; $D) 6a cx; $E) Oa y;

79. @yukcusiny =Ce’ —2X-2 xaaam kaagom myoanaau anddepencrnaa
acT.

$A) 3 =y;8B) y'=2x;$C) y'=2x—y;$D) y'=x+y; $E) y'=2x+y;

80. DyHKCMsN y = Csinx Xadau KagoOM MyOAyAaa acT.

$A) ycosx—y' =0; $B) ycosx—sinxy’ =0; $C) ycosx—sinxy’ =1;

$D) y—sinxy’=0; $E) cosx—sinxy’ =0;

81. Xaaan myoamuaam (1+x)dx+ ydy =0 édTa masaj

$A) X* +y>+2x=C; $B) X’ +y*=C; $C) x2 +2x=C; $D) Y’ +2x=C;

$E) X*+y+2x=C;

82. ®ynkcusm X’ +Y° +2x=C xaaau KaaoM MyoaMAaa acT.

$A) (2+x)dx+ydy =0; $B) @ +x)dx+dy=0; $C) @+ y)dx+ ydy =0;

$D) @+ x)dx+ ydy =1; $E) (1+ x)dx + ydy =2;

83. Myoanaamn (x - y)dx+ xdy =0-pO Xaa KyHeJ,.

$A) y=x(C+Inlx); $B) y=x(C-In[x)); $C) y=x(C -In|x|); $D) x =x(C - In|x));

$E) y=(C~In|x);

84. ®yukcusin Y =X(C-In|X) xaaau kKagome a3 MH MyOaAMAaxX0 MeOoMmIAa.
$A) (x—y)dx+dy =0; $B) (x—1dx+xdy =0; $C) (@1- y)dx+ xdy =0;

$D) (x—y)dx+xdy =0; $E) (x — y)dx + xdy =1;

85. Myoamnaapo xaa KyHeg, arap OH Y' = sz_yy2 oomag
$A) x> +2y’In|Cx =0; $B) x+2y*In|Cy|=0; $C) x* +y*In|Cy|=0;
$D) x*+2yInCy|=0; $E) x*+2y’In|Cy|=0;

86. @ynakcusin X’ +2y’In|Cy|=0 xaaam KaaomM Myoamaa acr.

r_ Xy . r_ X . r_ y . r_ Xy
$A)y_xz_y2/$B)y X2—y2’$c)y X2—y2’$D)y Xz_y

7

XY
$E) y _X_yzr



87. Myoanaapo xaa KyHea. (2x—4y+6)dx+(x+y—3)dy =0

$A) (2x-y)°’ =C(x-y+1); $B) (2x-y)* =C(x-y+1)*; $C) (2x-y) =C(x-y+1)*;
$D) (24-Y)° =C(x+1%; $E) (2x=y)° =C(x-)’;

88. Myoaunaapo é6ea, arap xaaau oH (2X- y)} =C(x-y+1)? 6omaa.
$A) (2x—4y)dx+ (x+y—3)dy =0; $B) (2x—4y +6)dx + (x+3)dy =0;

$C) (2x—4y +6)dx+ (x+y—-3)dy =0; $D) (2x +6)dx + (x + y—3)dy =0;

$E) (2x—4y+6)dx+ (x+y)dy=0;

89. Myoanaapo xaa KyHea. (4x+2y+5)+(2x+y+2)y’' =0

$A) 10x+4y+(x+Yy)’ =C; $B) 10x+y+(2x+Y)? =C; $C) x+4y+(2x+Yy)* =C
$D) 10x+4y + (2x+y) =C; $E) 10x+4y +(2x + y)2 =C

90. 10x+4y +(2x+Yy)* =C. VIu xaa Kagom MyOauAapoO KaHOaT MeKyHad.
$A) (Ax+y+5)+(2x+y+2)y' =0; $B) (4x+2y)+(@x+y+2)y' =0;

$C) (x+2y+5)+(2x+y+2)y' =0; $D) (4x+2y+5)+(2x+y+2)y' =0;

$E) (4x+2y+5)+(x+y+2)y' =0;

91. Xaaau myoauaan (y+¢")dx—dy =0 kagom PpyHKCM acT.

$A) y=€'(C+X);$B) y=c+x; $C) y=¢€"(C+2); $D) x=e*(C+Yy);

$E) x=e"(C+X);

92. ®yukcusin y =¢€"(C +X) xaaan kagom Mmyoamnaa acr.

$A) (y+e)dy—dx=0; $B) (y+e*)dx—dy=0; $C) (x+e*)dx—-dy=0;

$D) (y'+e")x—y=0; $E) (y+e")x'-y=0;

1+x°
3 4x
$A) y=xe " -4y';$B) y'=x'e " +4y; $C) y'=xe " -4y;

$D) y'=xe " -4y; $E) y'=x"e" -4y;

94. Xaaaepo é0ea, KM y' = x+3y/x Myoauaan OH Oorag,.

$A) y=C—-x*;$B) y=Cx-x*; $C) y =Cx’-x; $D) y=Cx’-x;

$E) y=Cx’—x’

95. Xaaaepo é6ea, xu Y =Xxe " -4y MyoOAyaan OH Oo1iaga,.

$A) y= 1;; :$B) y 1+4f .$C) y = 23+4XX :$D) y 13+ L L,

96. Hamyan ymymmm xaaam myoamaan auddepeHcmaanmm OAAVNA
TapTNOM AKYM KaAOM acT.

$A) f(x,y)=0;%B) f(x,y,y,y)=0;$C) f(x,y,y")=0;$D) f(x,y,y)=0;
$E) f(X’ Yy, Y, y”)=0;

93. Myoamnaaepo é0ea, K GyHKCHUAN Y = XaAamu OH Oomiag,.




97. f(xy,y)=0 KaagOM HaMyAu Xaaan myoanaam auddepencuaam
0AAVIM TapTUOM AKYyM MeOomIaj,.

$A) Xaaan xycycit; $B) Xaaam maxcyc; $C) xaaam myoamaa; $D) Xaaan
uHrerpaair; $E) Xaaan ymymiz;

98. Hamyan ymymum myogmuaa aap audpepencuaan nyppapo HUIIOH
AuIXeA.

$A) M(x, y)dx+N(x)dy =0; $B) a7(x, y)dx+ N(y)dy =0; $C) M (x, y)dx+ N(x, y)dy =0;
$D) A (x)dx + N(x, y)dy =0; $E) ar(x)dx+ N(x)dy =0;

99. lllaptn 8M§/(, V) 8N((3>)((, y)

Myoanaa uctudgoaa meiiasag,.

Oapom MyalisiH KapAaHM KadOM HaMyau

$A) Myoanaau nnrerpaan; $B) myoauaan 6yrrys; $C) Mmyoguaan Kksaapatii;
$D) Myoanaa gap auddepencuaan nyppa; $E) myogmaa aap
anddepeHcraay HOIyppa;

100. Arap ‘3—‘:’ :é Oomrag, S 6a ui GapoOap memniaBag,.

$A) S=kt+C;$B) S =,/2(kt+C); $C) s = 2(kt+C); $D) S =,/2(t+C) ;

$E) S = 2(kt+C) ;

101. DyHKCHUAN y=x+CXaaam KagoM wmyoguaam anddepeHcraan
MeOoI1magj.

$A) y=x;$B) y=x-1;3C) y'=x+1; $D) y' =-1; $E) y' =1;

102. dyukcusiu Y=Ce" xaaaum xkagom myogmaanm auddepeHcnaan
MeOoI1aj.

$A) y'+y=0;9B) y'=x-1;$C) y'=x+1; D) y'=-1; $E) y'—y=0;

103. Xaaam xycycvm myoauaa é¢ra masag. (1+¢e°)y'=¢e*, y(0)=1

$A) y=1/1—ln(1+2eX 2 ; $B) y:1/1+In(1_2eX 2, %0) y:W/In(HZeX)2 ;
$D) y =1+ %) 8E) y= (" S)? ;

104. Xaaan xycycum Mmyoanaa é@dra masaj. y'sinx=ylny, y(g) =e

$A) y=e2;$B) y=2¢"2;$C) y=¢ 2;$D) y=e 2;$E) y=e"2;

105. Xaaan xycycum Mmyoanaa é@dra masag. y'sinx=ylny, y(g) =1

$A) y=2;$B) y=2¢"2;$C) y=¢ 2;$D) y=e 2;$E) y—1;



